

ASOCIACE CZ MAJORETTES, Z.S. VE SPOLUPRÁCI s MLÁĎATA CHOTĚBOŘ, z.s.

pořádá

SEMIFINÁLOVÉ KOLO

HLINSKO

15. - 16. 4. 2023



MÍSTO KONÁNÍ:

SPORTOVNÍ HALA

Šafaříkova ulice, Hlinsko (u ZŠ Resselova)

VSTUP:

100 Kč dospělí

50 Kč děti

PROGRAM::

SOBOTA

Defilé BATON, Defilé Classic BAT, Pódio BAT, sóloformace BAT, twirling acrobatic, FLAG

NEDĚLE

Defilé POM, Pódio POM, Pódio Classic POM, Pódio MIX, Happy team, Sóloformace POM, MIX



PARTNEŘI SOUTĚŽE:



Soutěž je určena pro registrované týmy v asociaci CMA



www.c-m-a.cz



Datum konání soutěže:	15.-16. 4. 2023
Místo konání soutěže:	Sportovní hala, Šafaříkova ulice, Hlinsko (u ZŠ Resselova)
Organizátor soutěže:	Mažoretky Mláďata Chotěboř
Kontakt na organizátora:	Lenka Mečiarová mazoretkychotebor@seznam.cz Telefon: 775 619 402

Všeobecné informace

Začátek soutěže:	SOBOTA 8:00 hodin, NEDĚLE 8:00 hodin
Otevření haly:	Hala bude otevřena od 7:00 hodin
Vstupné:	Dospělí 100,- Kč Děti do 6 let 50,- Kč
Prostory pro diváky je vyhrazen na:	Tribuna. Po příchodu do haly je nutné se přezout nebo použít návleky. Vstup na tribunu pouze po přezutí!
Partneři akce:	PS Mláďata Chotěboř, Plam s.r.o., Petr Blažek - čerpací stanice Chotěboř, Ch-mont, NT-Technik, GCE, COOP Havlíčkův Brod, VITAR s.r.o., Bohemia Healing Marienbad Waters a.s., Pivovar Chotěboř, Svačinka Chotěboř, Řeznictví Stejskal a synové, Vinotéka Čuda
Parkování:	Parkování pro autobusy u zimního stadiónu. auta u haly nebo v okolních ulicích.
Občerstvení:	Bufet - káva, čaj nápoje, párek v rohlíku, aj.
Důležitá upozornění:	Pořadatel neodpovídá za ztrátu cenností, ani za škodu na nich vzniklou. Nezajišťujeme připojení kamer na přípojku el. proudu. Prosíme o dodržování pořádku a odhazování odpadků do košů. Nejíst a nepít na soutěžní ploše. Na plochu nechodit s otevřeným pitím.

Na hale je zákaz používání kozaček. Vstup do prostor haly pouze po přezutí! Návleky budou k dispozici na místě.



Video záznam a fotodokumentace: Použití kamer je možné pouze z tribuny pro diváky. Není povoleno se napojovat na el. přípojky u zvukaře ani u stanoviště poroty. Přísný zákaz vstupu na plochu.

Informace pro soutěžící

Příjezdy soutěžících jsou možné od: 7:00 hodin

Registrace pro soutěžící: 7:00-12:00 popř. dle domluvy, na ploše haly. Startovné lze uhradit předem na fakturu po dohodě s organizátorem

Prostorové zkoušky: od 7:00 do 7:50 hodin

Startovné: **Za každý start ve formaci 100 Kč (semifinále), Duo/trio 500 Kč, Miniformace 1 000 Kč, Sóloformace sólo mažoretky každý start 300 Kč**

Povrch soutěžní plochy: Baletizol 12x12m

Pravidla: Soutěž se řídí pravidly CMA 2023

Prostory pro soutěžící ke sledování: Tribuna nebo na ploše (přísný zákaz vstupu na plochu s pitím, jídlem) vstup na plochu pouze pro soutěžící a trenéry

Zdravotní služba bude umístěna: Označené místo na ploše

Prostor pro trénování soutěžících: Venkovní prostory

Šatny pro soutěžící: K dispozici 8 menších šaten a stoly na odkládání. **Prosíme o vzájemnou toleranci v prostoru šaten. Udržujte pořádek a čistotu. **VSTUP DO ŠATEN MAJÍ POUZE SOUTĚŽÍCÍ A TRENÉŘI.****

Ubytování pro soutěžící: Po dohodě s organizátorem

Možnost objednání jídla předem: Po dohodě s organizátorem

Zvukař, hudba: Hudba se zasílá předem na uvedenou emailovou adresu, a to nejpozději do **5. 4. 2023**

Email: semifinalehlinsko2023@email.cz

ŽÁDÁME o zasílání ve správném formátu označení skladeb např:
SOLO_BAT_SENIOR_PROFI_AMÁLIE HORKÁ_NÁZEV TÝMU
PÓDIO_BAT_KADET_HOBBY_NÁZEV TÝM



Kontrola zasláné hudby:

Vedoucí je povinen si hudbu u zvukaře zkontrolovat.

Čas pro kontrolu u zvukaře je určen v čase prostorových zkoušek. Za kvalitu hudby ručí vedoucí.

Prosíme, aby u sebe každý vedoucí měl zálohovou FLASHKU s hudbou. **CD NOSIČ není povolen.**



